C:# Redondeando para Sumar

Nombre;

Resuelve cada problema.

1) En el banco, un cliente entregd 987 monedas de diez
centavosy 319 de cinco centavos. Para el decenamés
cercano, ¢cud es el numero total de monedas que el cliente
entregd?

2) Unaempresade galletas realiz una encuesta preguntando a
los clientes su tipo favorito de galletas. 488 personas dijeron
chispas de chocolate y 878 dijeron avena. Para el centena
mas cercano, ¢cud es el nimero total de votos a favor de
ambas galletas?

3) Unaescuelatenia415 plumasrojasy 753 plumas azules.
Para el decena més cercano, ¢cuantos boligrafos tenian en
total?

4) Enlaexposicién canina habia 777 perros grandesy 410
perros pequefios. Para el decena més cercano ¢cuantos
perros estaban en la exposicion canina?

5) Elenaestaba mirando dbumes de fotos antiguas. El primera
tenia 549 fotos y el segundo tenia 823. Para el decenamas
cercano, ¢scuantas fotos habian en total ?

6) Enun mes, unatiendade videos alquilé 649 peliculas de
accién y 308 de otros tipos de peliculas. Para el decenamas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que alquilan en un
mes?

7) Durante una Super venta de sdbado, una tienda de zapatos
vendio 197 pares de zapatillas de deporte y 474 pares de
sandalias. Para el centena mas cercano, ¢cua es el nimero
total de zapatos que latienda vendi6?

8) Samuel estaba jugando su videojuego favorito. En la primera
ronda anot6 263 puntos y en la segunda ronda anot6 692
puntos. Para el centena més cercano, ¢cuantos puntos hizo
en la puntuacion total ?

9) Mientras trabajaba en su coche, Octavio gast6 510 délares
en un nuevo trabgjo de pinturay 126 délaresen la
transmision. Para el decena més cercano, cuanto dinero
gasté en total ?

10) Un huerto de manzanas se dividi6 en dos secciones. El
primero tenia 643 arbolesy el segundo tenia 480. Para el
decena mas cercano, ¢cuantos arboles habia en total en €
huerto?

Respuestas

10.
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Redondeando para Sumar

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

En el banco, un cliente entregé 987 monedas de diez
centavosy 319 de cinco centavos. Para el decenamés
cercano, ¢cud es el numero total de monedas que el cliente
entregd?

Una empresa de galletas realizo una encuesta preguntando a
los clientes su tipo favorito de galletas. 488 personas dijeron
chispas de chocolate y 878 dijeron avena. Para el centena
mas cercano, ¢cud es el nimero total de votos a favor de
ambas galletas?

Una escuelatenia415 plumasrojasy 753 plumas azules.
Para el decena més cercano, ¢cuantos boligrafos tenian en
total?

En la exposicion canina habia 777 perros grandesy 410
perros pequefios. Para el decena més cercano ¢cuantos
perros estaban en la exposicion canina?

Elena estaba mirando &bumes de fotos antiguas. El primera
tenia 549 fotos y el segundo tenia 823. Para el decenamas
cercano, ¢scuantas fotos habian en total ?

En un mes, unatienda de videos alquil6 649 peliculas de
accién y 308 de otros tipos de peliculas. Para el decenamas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que alquilan en un
mes?

Durante una Super venta de sdbado, unatienda de zapatos
vendio 197 pares de zapatillas de deporte y 474 pares de
sandalias. Para el centena mas cercano, ¢cua es el nimero
total de zapatos que latienda vendi6?

Samuel estabajugando su videojuego favorito. En la primera
ronda anot6 263 puntos y en la segunda ronda anot6 692
puntos. Para el centena més cercano, ¢cuantos puntos hizo

en la puntuacion total ?

Mientras trabajaba en su coche, Octavio gasté 510 dblares
en un nuevo trabgjo de pinturay 126 délaresen la
transmisién. Para el decena mas cercano, cuanto dinero
gasto en total ?

Un huerto de manzanas se dividio en dos secciones. El
primero tenia 643 arbolesy el segundo tenia 480. Para el
decena mas cercano, ¢cuantos arboles habia en total en €
huerto?

decena
990 + 320
1310

decena
500 + 900
1400

decena
420 + 750
1170

decena
780 + 410
1190

decena
550 + 820
1370

decena
650 + 310
960

decena
200 + 500
700

decena
300 + 700
1000

decena
510 + 130
640

decena
640 + 480
1120

centena
087 + 319
1306 = 1310

centena
488 + 878
1366 = 1400

centena
415 + 753
1168 = 1170

centena
777 + 410
1187 =1190

centena
549 + 823
1372 =1370

centena
649 + 308
957 = 960

centena
197 + 474
671 =700

centena
263 + 692
955 = 1000

centena
510 + 126
636 = 640

centena
643 + 480
1123 =1120

10.

Respuestas

1,310

1,400

1,170

1,190

1,370

960

/700

1,000

640

1,120
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C:# Redondeando para Sumar Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1,400 1,370 1,170 1,190
1,310 1,000 700 960 1.

1) En €l banco, un cliente entregd 987 monedas de diez

: . 2.
centavos y 319 de cinco centavos. Para el decena més
cercano, ¢cud es el nimero total de monedas que €l cliente
entregd? 3.
4,

2) Unaempresade galletas realiz6 una encuesta preguntando a
los clientes su tipo favorito de galletas. 488 personas dijeron
chispas de chocolate y 878 dijeron avena. Parael centena 5.
mas cercano, ¢cud es el nimero total de votos afavor de
ambas galletas?

6.
3) Unaescuelatenia415 plumasrojasy 753 plumas azules.
Para el decenamas cercano, ¢cuantos boligrafos tenian en 7
total ?
8.

4) Enlaexposicién canina habia 777 perros grandesy 410
perros pequefios. Para el decena mas cercano ¢cuéntos perros
estaban en la exposicion canina?

5) Elena estaba mirando dbumes de fotos antiguas. El primera
tenia 549 fotos y €l segundo tenia 823. Para el decenamés
cercano, ¢cuantas fotos habian en total ?

6) Enun mes, unatienda de videos alquilé 649 peliculas de
acciony 308 de otros tipos de peliculas. Para el decena mas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que aquilan en un
mes?

7) Durante una Super venta de sdbado, unatienda de zapatos
vendid 197 pares de zapatillas de deporte y 474 pares de
sandalias. Para €l centena mas cercano, ¢cud es el nUmero
total de zapatos que latienda vendi$?

8) Samuel estaba jugando su videojuego favorito. En la primera
ronda anot6 263 puntos y en la segunda ronda anot6 692
puntos. Para el centena més cercano, ¢cuantos puntos hizo en
la puntuacion total ?
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